

冠军教练入主巴西队

斯科拉里执掌帅印 佩雷拉任技术顾问

本报讯 (记者 黄永顺)率领巴西队夺得2002年世界杯赛冠军10年后,斯科拉里将重新执掌巴西帅印,力争率队在2014年本土进行的世界杯赛中第六次问鼎。

巴西足协主席马林今天宣布新任巴西队主教练人选,据接近巴西足协和斯科拉里的人士透露,斯科拉里将重新入主巴西,以接替上周被马林解职的梅内塞斯。

此外,巴西1994年世界杯赛冠军队主教练佩雷拉将出任巴西队技术顾问,同时兼任国家队协调人的职位。马林任命两名世界杯赛冠军队主帅重新入主巴西队获得赞誉,刚刚辞去伊拉克国家队主教练职务的济科说:“这是巴西队教练班子的最佳搭档。”

斯科拉里首次担任巴西队主教练时取得巨大成功,他2001年上任时,接手的是征战2002年世界杯预选赛连遭挫折的巴西队。结果1年后,

巴西第五次登上世界杯冠军宝座。

这次重返巴西队,斯科拉里将面临更大的压力,以及巴西1.9亿公众的期待。2014年是巴西第二次主办世界杯赛,斯科拉里只有率队捧杯才能满足巴西球迷的期待。巴西上一次在1950年主办世界杯赛时,由于关键之战输给乌拉圭,与冠军无缘,许多国家队成员好几年都不敢轻易在巴西公开场合露面。

尽管斯科拉里功勋卓著,不过不少巴西球迷认为他已失去往日的传奇。斯科拉里今年9月便因为执教帕尔梅拉斯成绩不佳而辞职回家。

马林原计划在明年1月宣布新任主教练,不过随后改变了主意。原因是本周六将在圣保罗进行明年联合会杯赛分组抽签,马林不希望抽签时巴西队主教练空缺。明年在巴西进行的联合会杯赛是2014年世界杯赛的一次预演。



斯科拉里重新出山 图 IC



上海明星队“外援”刘越(右)与李明(左)在比赛中 图 Osports

俗话说,一个好汉三个帮,正在广州征战首届甲A明星邀请赛的上海明星队,成员并非全部来自上海。按照赛事的特殊规则,每支球队可以允许有3名“外援”,而上海队引进的大连李明、山东刘越和延边高仲勋,全是中国足球赫赫有名的人物。

由于要处理阿尔滨、实德两家俱乐部合并事宜,阿尔滨总经理李明周一晚才赶到广州,第二天就被主帅奚志康委以重任,抢占了与陕西队比赛的首发右前卫位置。离开球场多年的李明,微微发胖,脚下也不如往日那般灵活,但他的“金右脚”还在,在右路给谢晖、张玉宁送出了几脚颇有质量的传中,只可惜离进球总差那么一点。毕竟久疏战阵,仅仅跑了25分钟,李明就轻微拉伤了大腿,不得已只能被换下。

如今李明已经被称为“李总”,但场下的他总是笑眯眯的,没有半点架子。“这比赛拼抢还是很激烈的。现在事情太多,很少训练,穿西装远比穿运动装的时间多得多,所以还真吃不消。”之所以愿意千里迢迢抛开手头的事情与球队会合,李明看重的正是一份感情,“和范志毅他们都是很多年的朋友了。来了以后才发现,大家的热情和投入远远超出我原来的想象,这种感觉非常好。”

至于刘越,足以用“火线加盟”来形容。上周六与老北京国安的揭幕战,由于要担任电视台的英超解说,刘越是搭乘上午的飞机,距离比赛开始前半个小时才抵达球场,还没好好热身就被挂上阵。首场担任左后卫,主要任务是看死“快马”高峰;次战又被提前到后腰位置,而正是他的抢断加助攻,帮助谢晖攻入制胜的头球。

47岁的高仲勋原本是吉林延边人,当年曾以一句在央视镜头中的“中国足球没戏了”而火爆一时。如今,高仲勋在上海的幸运星青少年俱乐部担任教练,而且把自己的两个儿子也带到了这里练球。作为上世纪90年代著名的技术型中场,功底扎实的高仲勋在中场的调度仍然有板有眼。

有趣的是,在球队中还不时能听到浓厚的辽宁口音——上海明星队坐拥两大辽足前锋张玉宁、曲圣卿,他们是不算外援的“外援”。由于两人都曾在申花效力多年,张玉宁的妻子是上海人,儿子也是上海户口,曲圣卿更是早早取得了上海户籍,因此都不占“外援”名额。

实际上,除了刘越,其余几名“外援”出场时间并不很多,包括昔日的锋线杀手张玉宁、曲圣卿在内,甚至都是“打酱油”的角色。从过去的“红花”变成如今的“绿叶”,他们却还是踢得津津有味、乐在其中。为何?也许正如李明所言,是一份浓浓的友情在支撑着。记者 关尹 (本报广州今日电)

范佩西今晨闪电入球

曼联继续领跑英超

有一座城市,叫曼彻斯特。城市之光,闪耀英超。

北京时间今天凌晨,曼联与曼城击败各自对手。曼联1比0小胜西汉姆联队,取得近8轮的第7场胜利,领跑英超。而曼城也在客场2比0战胜维冈,一分之差落后曼联。他城的老牌劲旅们集体哑火,切尔西、阿森纳的平局,利物浦的

失利,第二集团以伦敦蓝军领头,比曼联少了整整7分。

范佩西又一次证明自己能量无限。开赛33秒的破门,锁定胜局,也写下了本赛季最快进球纪录。曼联也是最好的球队,“范佩西能为球队带来什么,大家都已经看到。我很庆幸切尔西已经落后7分,与上个赛季的胶着一样,这个

赛季的英超,应该仍是我和曼城的拉锯战。”弗格森的眼里,只有同城死敌。而拥有范佩西的曼联,已被视作英超夺冠最大热门。

切尔西状态萎靡,主场0比0战平富勒姆,已连续6轮不胜,连续3场正式比赛没有进球。不过主教练贝尼特斯表示球队仍有机会夺冠:“我们现在要做的就是赢得一场胜利来提升球队的士气。”托雷斯继续进球荒,他已经两个月没有破门:“曼联和曼城现在领先,但赛季还很长,相信我们的争冠路远未结束。” 本报记者 华心怡

欧洲足坛战报

英超	
切尔西	0比0 富勒姆
埃弗顿	1比1 阿森纳
托特纳姆	2比1 利物浦
曼联*	1比0 西汉姆
维甘竞技	0比2 曼城
德甲	
弗赖堡	0比2 拜仁慕尼黑*
不来梅	1比4 勒沃库森
法甲	
马赛	1比4 里昂*
西班牙国王杯 第四轮第二回合	
巴塞罗那	3比1 阿拉维斯 (巴萨总比分6比1获胜)
意大利杯第四轮首回合	
佛罗伦萨	2比0 尤文图斯 (带*球队暂居各自联赛积分榜首)

新民图表 制表 叶聆



“哥们,你太棒了!”鲁尼(右)祝贺范佩西进球(设计台词) 图 Osports

乐当「边缘人」只为一份情

聚焦上海明星队的各路「外援」

11月30日 中山中路店盛装新开 五角场超级旗舰店超级团购

苏宁本周启动“名品狂折”超级团购

11月30日-12月2日,松江中山中路店盛大开业,12月1日早9:00-10:00,十余款劲爆机型限时抢购。消费者凭单张购物发票即可抽奖一次,多买1件,即可多获得一次赢取32吋液晶电视的机会,早市购物满额即可获得锅具或四件套或挂烫机等精美礼品。

同时,苏宁五角场EXPO旗舰店领衔10大旗舰组织超级团购,苹果经典机型直降千元。

**ipad 2劲爆折扣
苹果电脑千元直降**

11月30日-12月2日,苏宁举办

岁末苹果团购会,消费者来苏宁购买苹果16G内存平板电脑ipad2(wifi版),享苏宁团购盛会劲爆折扣价2588元,全市限量100台,先到先得,售完即止。

为了回馈消费者,苏宁在长宁路超级店、五角场旗舰店、闵行第一店、中山中路店、奉贤南桥旗舰店、青浦公园店、松江第一店、川沙店、徐家汇店、南汇东门大街店、曹安路店、浦建路店、虹莘路店、乐购仕四川北路旗舰店举办岁末苹果团购会。

消费者除了可以享受ipad2的劲爆价格之外,还可享苹果全系

列笔记本价格直降优惠。其中,苹果精选笔记本MD223CH/A市场价7388元,团购价6888元,直降500元;MC975CH/A市场价16488元,团购价15488元,直降1000元,数量有限,先到先得。

**套购加“1元”
苏宁送超值商品**

11月12日-12月2日,苏宁为回馈消费者,顾客来苏宁套购空调、彩电、冰洗、厨卫跨2个品类,并且单件满1500元,加1元即可换购到超值商品,劲爆机、特

价机和部分品牌不参加此活动。

套购满5000元,加“1元”即可换购得精选松桥豆浆机或诺基亚等产品。套购满8000元,加“1元”即可获得电磁炉或三星15508或百诺三脚架或松下电话机等产品。满10000元,加“1元”即可获得尼康数码相机或飞利浦录音笔或万利达便携式PDVD等超值商品。套购满50000元,即可获得飞利浦空气净化器或HP笔记本或杰宝大王保险箱或32吋夏普彩电或新科空调或小天鹅洗衣机或美的冰箱等价值上千元的商品1款。

**相关链接:
Surface全球同步上市
苏宁双渠道已火爆开售**

微软Surface率先使用Windows RT操作系统,集办公和娱乐功能于一身,打破了现在平板电脑行业只能进行娱乐的功能限制,颠覆了行业格局。Surface还可以使用SD卡存储并没有USB2.0接口,功能更接近笔记本电脑。拥有10.6英寸大屏,采用16:9的完美比例,使消费者可以体验到更好的视觉享受。Surface前后都配置了720P高清摄像头,享受高清世界。Surface平板32G版本裸机定价为3688元,标配套餐价为4488元,64G版本标配套餐定价为5288元。 广告